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In copertina
Pietra Focata rame
effetto focato.



PIETRAFOCATA

PIETRA FOCATA
Rame effetto focato e stagno

P | E T R A F 0 C A



Queste realizzazioni sono uniche e
irripetibili perché derivano
dall’estro onirico
dei nostri maestri decoratori.

| sogni non sono tutti uguali,
ora sta a te ricreare il tuo.

These creations are unique and

unrepeatable because they are the

result of dreamlike flair
of our master decorators.

Now it's your chance to recreate
your dream.







La compagnia della piefra presenta:

Le pareti senza tempo e limiti di evoluzione, PIE-
TRA MADRE che nel suo percorso si & frasfor-
mata e fusa con la forza dei metalli ed invec-
chiandosi ha preso forme e colori unici, focature
che rivelano tutta la potenza del fuoco fino a

creare PIETRA FOCATA.

The fellowship of stone presents:

Timeless walls and with no limits to evolution, PIE-
TRA MADRE that through its path along the time,
has been fransformed and fused with the power
of metfals and as it ages it has taken on unique

shapes and colors, markings that reveal all the
power of fire fo create PIETRA FOCATA.

la Communauté de la pierre présente:

Des Murs hors du temps et des limites d'évolut-
ion, PIETRA MADRE qui, sur son chemin, a été
fransformée et fusionnée avec la puissance des
métaux et qui a vieillie et pris des formes ef des
couleurs uniques, des marques qui réveélent foute
la puissance du feu pour créer la PIETRA FO-
CATA.

[l rivestimento materico a mano unica:

= APPLICABILE IN UNA SOLA MANO.

H ALTO SPESSORE E FORZA DELLA PIETRA.

E FINITURA MATERICA ARILIEVO - LISCIA CON METALLO.
= POSSIBILITA" DI FOCATURA COME EFFETTO FINALE.

PIETRA FOCATA

Il rivestimento materico ad effetto focato:

H ALTA RESISTENZA E LAVORABILITA” DEL PRODOTTO.
B AD ALTISSIMO GRADO DI LUCENTEZZA.

H FINITURA SUPER LISCIA.

B EFFETTO FOCATO E FINITURA METALLO.



OGNI CASA
HA UNA STORIA DA RACCONTARE...

EVERY HOUSE,

HAS A STORY TO SHARE...

B B RIVESTIMENTO MATERICO AD EFFETTO PIETRA E
METALLO FOCATO & PIETRA ANTICATA

Ef= STONE AND METALEFFECT COATING & ANTIQUE STONE
B B REVETEMENT MATERIEL EFFET PIERRE ET FOCATO METAL ET
PIERRE ANTIQUE

WWW.LOGGIA.IT



la forza esplosiva di Pietra Focata.



PIETRA FOCATA
Infinito e Kymera verde rame
con Pietra Focata rame, stagno e otfone.

Un decor senza tempo per un design retrd
dall’eleganza intramontabile!

A timeless decor for a retrd design of
evergreen elegance!

Un décor hors du temps pour un design
d'élégance éternelle!



PIETRA FOCATA =

Infinito + Kymera verde rame
Focata rame, stagno e offone:

PIETRA MADRE :

Pietra Madre rame effetto colaturas.

PIETRA MADRE PIETRA MADRE E PIETRA FOCATA L

Pietra Madre rame e kymera. Pietra Madre rame ossidato e ottone -
Pietra Focata rame focate e ottone




PIETRAFOCATA

H B CICLO APPLICATIVO

Una volta preparata la superficie, applicare una mano di FISSACRIL
Fissativo (diluizione 1:3).

[ ] Procedere con |'applicazione del PRIMA PIETRA FOCATA
( dilvizione 15%)

A distanza di 12 ore applicare:
La prima mano di PIETRA FOCATA per mezzo di un frattazzo inox in svaria-
te direzione in base all'effetto che si vuole realizzare.
E' possibile applicare in prima mano PIETRA FOCATA colorata (come ad esem-
pio nella fofo a sinistra abbiamo scelio le colorazioni del blu, del verde, del nero
e del rosso) oppure applicare diretiamente in prima mano PIETRA FOCATA della
polvere del metallo scelio.
Rapporto di miscelazione 1 Kg Pietra Focata : 0,500 Kg di polvere
di metallo.

[ ] Dopo 4-6 ore applicare una seconda mano di PIETRA FOCATA.
In questa fase & possibile spatolare Pietra Focata in diverse colorazioni
di metallo, (RICORDIAMO CHE SOLO IL RAME PERMETTE DI REALIZZARE L'EF-
FETTO FOCATO) lavorando il prodotto bagnato su bagnato per creare
I'effetto finale desiderato.

Ad essiccazione avvenufa (circal?2 ore) procedere con la carfeggiatura per
mezzo di una levigatrice roto orbitale munita di aspirazione, a seconda dei
casi:

] Per oftenere |'effetto del metallo i dischi abrasivi da utlizzare in sequenza sono:
grana tipo 320 - 600 - 800 - 3000 - 6000.

B Per oftenre |'effetio pietra e metallo focato i dischi abrasivi da utlizzare in se-
quenza sono: grana tipo 320 - 600.

Per oftenere |’effetto focato procedere quindi all’ossidazione del metal-
lo (RAME) attraverso |'applicazione dell’ATTIVATORE (1-2 mani) in 3
diverse modalita:

1-Per mezzo di una spugna morbida per una focatura astratta e naturale
2-Per mezzo di un pennello nel caso in cui si desidera ottenere una
focatura guidata

3-Per mezzo di uno spruzzino se si vuole ottenere una focatura colata.

Dopo 6-8 ore & possibile rifinire la parete procedendo alla carteggiatura utiliz-
zando in questa sequenza grana fipo:

800 - 3000 - 6000.

Subito dopo procedere all'applicazione di una mano di

CERARIFLESSO con un panno in microfibra morbido .

Lucidare utilizzando un tampone di lana d'agnello per la protezione del me-
tallo.

*II mefallo soggefio ad ossidazione che permette di creare la focatura del
prodotto & il rame.
*Per passare |'aftivatore & necessario munirsi di mascherina, guanti e occhiali.

Applicata la prima mano di PIETRA FOCATA aggiungre un 3 - 5% di acqua
nel prodotio avanzato e chiudere bene il baratiolo per permettere la corretia
conservazione per applicare la seconda mano.

Per oftenere un EFFETTO MULTICOLORE (esempio la parete a sinistra nella
foto) & possibile colorare in prima mano Pietra Focata neutro senza miscelare
la polvere di metallo ed in seconda mano applicare Pietra Focata del colore
del metallo scelfo (rame - zinco - stagno - ottone - bronzo).

Una volta terminata la lavorazione ad essiccazione della parefe  procedere
con la carfeggiatura grana tipo 320 applicando una pressione sull'orbitale
per far riemergere le parti colorate di Pietra Focata applicata in prima mano.
Procedere quindi con le grane in sequenza come descritio in precedenza.

Resa Teorica: 4 - 5 mq/Kg per mano

F S
od. A491255X

e PIETRA FOCATA

Cod. A491505X Il rivestimento materico ad effetto focato:
sl el ™ ALTA RESISTENZA E LAVORABILITA’ DEL PRODOTTO.
©® P iore specifiche tecniche consultare la scheda tecnica. .

B AD ALTISSIMO GRADO DI LUCENTEZZA.
E FINITURA SUPER LISCIA.
B EFFETTO FOCATO E FINITURA METALLO.



Sp APPLICATION CYCLE

Once the surface has been prepared, apply one coat of FISSACRIL
fixative (diluition 1:3)

. Apply one coat of primer PRIMA PIETRA FOCATA
( diluition 15%)

. After 12 hours:
Apply a first coat of PIETRA FOCATA using a sfainless steel frowel in
various directions, based on the desired effect.
It is possible to apply on the same surface, as PIETRA FOCATA of the chosen
metal as PIETRA FOCATA colored, in order to create different nuances and
shades.
Mixing ratio 1kg : 0,500 kg with metal powder.

B After 4-6 hours, apply a second coat of PIETRA FOCATA.
In this phase, it is possible to apply PIETRA FOCATA in various metal
finishes, spreading material wet on wet.

Once dry (about 12 hours), proceed by sanding with an orbital rotating
sanding machine equipped with vacuum.
To obtain a metal effect the grain of abrasive discs to be used are in

sequence: P320 - 600 - 800 - 3000 - 6000 .

B To obtain the “focato” “firing” effect the grain of abrasive discs to be

used are in sequence: P320 - 600.

In order to obtain the “focato” “firing” effect, proceed with the oxida-
tion of metal (COPPER) through the application of the activator (1-2
coats) in 3 different possibilities:

1- using a soft sponge for a natural and abstract firing effect

2 - using a brush in case it is desired a guided firing effect

3 - using a spray if its is preferred a casting firing effect

After 6 — 8 hours, sand the surface using the abrasive discs:

P800 - 3000 - 6000.

] Immediately after, proceed with the application of a coat of
CERARIFLESSO with a soft microfiber cloth. Then proceed with polishing
using @ wool pad fo protect the metal.

* The metal oxidation that allows fo create the “focatura” firing of the pro-
duct is copper.
* wear a mask, gloves and glasses while applying the activator

After the first coat of PIETRA FOCATA has been appllied, add a 3 — 5% of
water to the remaining product and close the bucket in order to help correct
conservation, being able to apply the second coat

J § CYCLED'APPLICATION

Une fois préparée la surface, appliquer une couche de FISSACRIL
Fissativo (dilution 1: 3)

Procéder & |'application de PRIMA PIETRA FOCATA
(dilution 15%)

Aprés 12 heures appliquer:

La premiére couche de PIETRA FOCATA & l'aide d’une truelle en
acier inoxydable dans différentes directions selon I'effet & atteindre.
Dans cetie phase, il est possible d'appliquer sur le méme mur et sur la méme fruelle
PIETRA FOCATA du méial choisi et PIETRA FOCATA colorée pour créer des différentes
nuances.

Rapport de mélange 1Kg : 0,500 kg avec poudre métallique.

Aprés 4 & 6 heures, appliquez une deuxiéme couche.

Dans cette phase il est possible de spatuler plusieurs métaux ensem-
ble en travaillant le produit humide sur humide pour créer |'effet final
souhaité.

Une fois sec [environ 12 heures), procéder au pongage avec une ponceuse
rofative orbitale équipée d'une aspiration.
Pour obtenir I'effet métal, les disques abrasifs & utiliser en séquence sont

les suivants: grain type P320 - 600 - 800 - 3000 - 6000 .

Pour obtenir I'effet tacheté, les disques abrasifs & utiliser en séquence
sont les suivants: grain type P320 - 600.

Pour obtenir I'effet tacheté, il est possible de sécher le métal (CUIVRE)
en appliquant I'activateur (1-2 couches) de 3 maniéres différentes:

1. au moyen d’une éponge douce pour un effet abstrait et naturel;
2. au pinceau si vous souhaitez obtenir un effet guidé;
3. avec un pulvérisateur pour un effet coulé.

Aprés 6-8 heures, il est possible de poncer le mur en utilisant les grains dans

I'ordre: P800 - 3000 - 6000.

Immédiatement aprés, appliquez une couche de CERARIFLESSO avec un
chiffon doux en microfibre. Polissez en utilisant un tampon de laine d'agne-
au pour protéger le métal.

* e métal soumis & |'oxydation qui permet de créer I'effet du produit est le
cuivre.

* Pour passer |'activateur, vous devez porter un masque, des gants et des
lunettes.

Une fois la premiére couche de PIETRA FOCATA appliquée, ajoutez 3 & 5%
d’eau au produit avancé ef fermez hermétiquement le seau pour une bonne
conservation.

To obtain a MULTICOLOR EFFECT (for example the wall on the left page
photolit is possible to color in first coat PIETRA FOCATA PART A without
mixing the metal powder and in second coat apply PIETRA FOCATA of the
chosen metal (copper - zinc - tin - brass - bronze).

Once the drying process of the surface is finished, proceed with sanding
with grain P320 to re-emerge the colored parts of PIETRA FOCATA applied
in first coat.

Pour obtenir un EFFET MULTICOLORE - comme sur la photo & cété par
exemple - il est possible de colorer la premiére couche de PIETRA FOCATA
PARTIE A sans mélanger la poudre métallique et appliquer la deuxieme
couche avec PIETRA FOCATA de la couleur métallique choisie [cuivre, zinc,
laiton, bronze ).

Une fois le mur terminé / séché, poncer avec du grain 320 pour faire res-
sorfir les parties colorées de PIETRA FOCATA appliquées dans la premiére
couche.

Theoretical yield: 4 - 5 m2 / kg per coat.

Rendement théorique 4 - 5 m2 / kg par couche.

@ For further technical specifications consult the technical data sheet.

PIETRA FOCATA

The firing effect material coating:

B HIGH RESISTANCE AND WORKABILITY OF THE PRODUCT.
B VERY HIGH DEGREE OF SHINE.

B SUPER SMOQTH FINISHING.

B FIRING EFFECT AND METAL FINISH.

@ Pour plus de spécifications techniques, consultez la fiche technique.

PIETRA FOCATA

Le revétement en matériau effet tacheté:

m HAUTE RESISTANCE ET MANIABILITE DU PRODUIT.
m TRES ELEVE DE BRILLANCE.

m SUPER LISSE.

m EFFET TOCHETE ET FINITION METALLIQUE.




PIETRA FOCATA

Iconico che fa Tendenza! Iconic that makes trend!
Iconique qui fait la tendance! Iconico que hace tendencia!

PIETRAFOCATA




PIETRA FOCATA

Pietra Focata (Bianco)
Pietra Focata Rame con effetto focato.










‘PlETRA FOCATA
Ottone e stencil medusa rame

~ | PiETRA MADRE

““ W Rame effetto ossidato e stagno.
PIETRA FOCATA

Rame effetto focato e stagno.
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Ottone Bronzo



Rame

Il Design Minimal di Pietra Madre
esalta ogni ambiente.

Elegante, luminoso e moderno...
in un’'unica mano!

Pietra madre Stagno, Ottone, Bronzo e Rame.



Per ulteriore specifiche tecniche consultare la scheda tecnica.

B B CICLO APPLICATIVO

Una volta preparata la superficie applicare una mano
di FISSACRIL Fissativo (diluizione 1:3).

Procedere con |'applicazione del PRIMA PIETRA MADRE
( dilvizione 15%)

A distanza di 12 ore :

E possibile applicare PIETRA MADRE in un’unica mano
(se necessario in due mani) per mezzo di un frattazzo inox
in svariate direzione in base all'effetio che si vuole realizza-
re, lasciando uno strato di prodotto abbondante.

In questa fase miscelare il prodotto con la polvere di mefallo
scelta nel rapporto 1 Kg :0,750 Kg di polvere.

E possibile spatolare PIETRA MADRE in diverse colo-
razione di metallo, lavorando il prodotto bagnato su
bagnato per creare I'effetto finale desiderato.

Ad essiccazione awenufa (circa 12 ore) procedere con la
carteggiatura per mezzo di una levigatrice rofo orbitale mu-
nita di aspirazione, a seconda dei casi:

Per oftenere |'effetto del metallo i dischi abrasivi da utlizzare
in sequenza sono: grana tipo 320 - 600 - 800 - 3000 -
6000.

Per ottenre |'effetto piefra e metallo ossidato i dischi abrasivi
da utlizzare in sequenza sono: grana tipo 320 - 600.

Per ottenere |'effetto ossidato del metallo (RAME) &
necessario procedere all’applicazione dell’attivatore
(1-2 mani a distanza di 2 - 4 ore I'una dall’altra), in 3
diverse modalita:

1-Per mezzo di una spugna morbida per una focatura
astratta e naturale

2-Per mezzo di un pennello nel caso in cui si desidera
ottenere una focatura guidata

3-Per mezzo di uno spruzzino se si vuole ottenere una
focatura colata.

Dopo 6-8 ore & possibile rifinire la parete procedendo alla
carteggiatura ufilizzando in questa sequenza disco grana

fipo: 800 - 3000 - 6000.

Subito dopo procedere all'applicazione di una mano di
CERARIFLESSO con un panno in microfibra morbido .
Procedere quindi alla lucidatura utilizzando un tampone di
lana d'agnello per la protezione del metfallo.

*II metallo soggetto ad ossidazione che permette di creare
'effetto tipico di Pietra Madre & il rame.

*Per passare |'attivatore & necessario munirsi di mascherina,
guanti e occhiali.

Applicata la prima mano di PIETRA FOCATA aggiungre un
3 - 5% di acqua nel prodotfo avanzato e chiudere bene il
secchio per permettere la correfta conservazione per appli-
care la seconda mano.

‘ Resa Teorica: 2 - 3 mg,/Kg per mano

PIETRA MADRE

I rivestimento materico a mano unica:

APPLICABILE IN UNA SOLA MANO.

ALTO SPESSORE E FORZA DELLA PIETRA.

FINITURA MATERICA A RILIEVO - LISCIA CON METALLO.
POSSIBILITA’ DI OSSIDAZIONE COME EFFETTO FINALE.



La forza della pietra in un’unica mano. The strength of stone in just one coat.

La force de la pierre dans une couche.

El= APPLICATIONCYCLE

Once the surface has been prepared, apply one coat of
FISSACRIL fixative (diluition 1:3).

Apply one coat of primer PRIMA PIETRA MADRE
(diluition 15%)

After 12 hours :

Apply PIETRA MADRE in one coat (in needed, in two
coats) using a stainless sfeel trowel in various directions, ba-
sed on the desired effect.

Mixing rafio 1 kg : 0,750 kg with metal powder.

It is possible to apply on the same surface, as PIETRA
MADRE of the chosen metal as PIETRA MADRE colo-

red, in order to create different nuances and shades.

Once dry [about 12 hours), prroceed by sanding with an
orbital rotating sanding machine equipped with vacuum.

To obtain a metal effect the grain of abrasive discs fo be

used are in sequence: P320 - 600 - 800 - 3000 - 6000 .

To obtain the “focato” “firing” effect the grain of abrasive
discs fo be used are in sequence: P320 - 600.

In order to obtain the oxidized effect, proceed with the
oxidation of metal (COPPER) through the application of
the activator (1-2 coats) in 3 different possibilities:

1- using a soft sponge for a natural and abstract firing
effect

2 - using a brush in case it is desired a guided firing
effect

3 - using a spray if its is preferred a casting firing effect

After 6 — 8 hours, sand the surface using the abrasive discs:

P800 - 3000 - 6000.

Immediafely after, proceed with the application of a coat of
CERARIFLESSO with a soft microfiber cloth. Then proceed
with polishing using a wool pad to protect the metal.

* The metal oxidation that allows to create the typical effect
of PIETRA MADRE is copper.

* wear a mask, gloves and glasses while applying the acti-
vator.

After the first coat of PIETRA MADRE has been applied, add
a 3 = 5% of water to the remaining product and close the
bucket in order fo help correct conservation, being able o
apply the second coat.

Theoretical yield: 2 - 3 m2 / kg per coat

@ For further technical specifications consult the technical data sheet.

PIETRA MADRE

The single-hand material coating:

APPLICABLE IN ONE HAND.
HIGH THICKNESS - STRENGTH OF THE STONE.

RELIEF AND SMOOTH MATERIAL FINISH WITH METAL.

POSSIBILITY OF BURNING AS A FINAL EFFECT.

B B CYCLED'APPLICATION

Une fois la surface préparée appliquer une couche de
fixatif FISSACRIL (diluizione 1:3).

Appliquer PRIMA PIETRA MADRE
( Dilution 15%)

Aprés 12 heures :

Appliquer une couche de PIETRA MADRE .
avec une truelle inox, en plusieurs direction selon I'effet
désiré et avec une épaisseur abondante.

Dans celffe phase on peut mélanger le produit avec la poudre
en métal choisie] kg :0,750

Il est possible de mélanger plusieurs métaux pour obte-
nir plusieurs nuances et aussi ajouter sur la méme surfa-

ce PIETRA MADRE colorée

Une fois sec (environ 12 heures), procéder au pongage avec
une ponceuse rofative orbifale équipée d'une aspiration.

Pour obtenir Ieffet métal, les disques abrasifs & utiliser en
séquence sonf les suivants: grain fype P320 - 600 - 800 -
3000 - 6000 .

Pour obtenir I'effet tacheté, les disques abrasifs & utiliser
en séquence sont les suivants: grain type P320 - 600.

Pour obtenir I'effet métal oxydé (cuivre) il faut appli-
quer une/deux couches d’activateur & 2-4 heures I'une
de l'autre. Il est possible:

1. utiliser une éponge pour un effet naturel;

2. utiliser un pinceau pour un effet de précision;

3. utiliser un vaporisateur pour un effet ‘jeter’.

Aprés 6-8 heures poncer avec les disques abrasifs en séqg-

vence: 800 - 3000 - 6000.

Applique une couche de CERARIFLESSO avec un chif-
fon en microfibre. Puis polir avec un tampon en laine
d’agneau pour protéger le métal.

*le métal qui donne 'effet d'oxydation qui caractérise PIE-
TRA MADRE esf le CUIVRE.

* Pour appliquer |'activateur utilisez masque, gants et lunet-
fes.

Aprés la premiére couche de PIETRA FOCATA ajouter 3-5%
d'eau dans le restant produit et fermez bien le seau pour le
conserver jusqu'd |'application de la deuxiéme couche.

Rendement théorique 2 - 3 m2 / kg par couche.

Pour plus de spécifications techniques, consultez la fiche technique.

PIETRA MADRE

Le revétement de matériau & une main:

= APPLICABLE D'UNE SEULE MAIN.
= EPAISSEUR ET RESISTANCE ELEVEES DE LA PIERRE.
= MATERIAU RELIEF - LISSE FINI AVEC METAL.

= POSSIBILITE DE BROLER COMME EFFET FINAL.






PIETRA MADRE
Rame effetto ossidato e ottone
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